
december 2024
Intervjuji z nacionalnimi strokovnjaki za
industrijsko simbiozo (IS) so potekali v Oslu.

Ključni zaključki: norveški gradbeni predpisi
nimajo jasnih spodbud za uporabo nedeviških
materialov, trg za recikliranje in ponovno uporabo
pa je še vedno majhen in nerazvit.

januar 2025
Dogodek CIAM Lunch & Learn je pritegnil več kot 25
udeležencev iz industrije, s pozitivnim odzivom in
močnim navdušenjem nad predstavljenimi temami.

Ko že govorimo o FReIND…

FReINDs podpira MSP pri sprejemanju digitalne industrijske ekologije s spodbujanjem industrijske simbioze (IS). Ponuja
usposabljanje, digitalna orodja in mreženje za razvijanje veščin in spodbujanje sodelovanja v krožnem gospodarstvu.

freindsproject freinds_project prijatelji

Industrijska simbioza je pristop sodelovanja, pri katerem si podjetja
delijo vire, kot so materiali, energija in informacije, da zmanjšajo količino
odpadkov in povečajo trajnost.

Predstavniki Univerze v Stavangerju, koordinator projekta, Thomas Laudal in Ali Turkyilmaz, so
razširjali FReIND na različnih seminarjih in konferencah. 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj
stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in mnenja
Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje in kulturo
(EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

Kaj je FReINDs?
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Kaj je industrijska simbioza?



februar 2025
V UiS Green Transition Center so vpoglede delili z več kot
15 akademskimi strokovnjaki. Razprave so bile
navdihujoče, odzivi pa izjemno pozitivni.

marec 2025
Thomas Laudal je sodeloval na 83. mednarodni znanstveni
konferenci Univerze v Latviji, kjer je govoril na temo "Future-
ready industries: Smart, sustainable, and circular resource
management through industrial symbiosis" v okviru seje
"Circular Economy: Integrated Management approaches
promoting resource and social sustainability", ki jo je vodila
prof. Natalija Cudecka-Purina. Raziskovalci iz Latvije,
Španije, Norveške, Nizozemske in Litve so raziskovali
vrhunske rešitve na področju trajnosti in poslovnih inovacij.

Pridružite se nam na razburljivi seji o prihodnosti trajnosti in
digitalne transformacije v industriji!

Datum: 24. april 2024 Ura: 15:00 CET Lokacija: Na spletu (Zoom)

Brezplačna registracija – ne zamudite!

Spoznajte projekt FReINDs in njegov vpliv na trajnost
Odkrijte, kako industrijska simbioza oblikuje krožno
gospodarstvo
Raziščite digitalna orodja, ki spodbujajo okoljske
spremembe
Odkrijte gospodarske in okoljske prednosti DIS
Poslušajte vpoglede iz podatkov in anket iz resničnega
sveta

Akademska razprava o trajnosti, krožnem
gospodarstvu in industrijski simbiozi na
Banku Augstskola s sodelovanjem prof.
Natalije Cudecka-Purina, predstavnice
FReINDs.
Strokovnjaki z različnih področij so
razpravljali o ključnih vprašanjih urbanizma,
arhitekture, gradbeništva, dostopa do financ,
dostopnosti stanovanj in krožnega
gospodarstva. Cilj je bil spodbujati usklajeno
razvojno politiko, katere cilj je povečati
privlačnost in konkurenčnost Rige.
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Pridružite se mednarodnemu webinarju FReINDs 

Skenirajte kodo QR
za prijavo!



Mednarodna šola za družbene
in poslovne študije, Slovenija

https://issbs.si/ 

BA School of Business and Finance,
Latvija

https://www.ba.lv/en/

https://www.exeolab.it/ 

EXEO LAB, Potenza, Italija

freindsproject freinds_project FReINDsfreinds.erasmus.site
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Ekipa FReINDs

Poiščite nas na

Danmar Computers, Poljska

https://danmar-computers.com.pl/en/ 

Univerza v Stavangerju (UiS), Fakulteta
za poslovanje in pravo, Stavanger,
Norveška

https://www.uis.no/en/about-uis/uis-school-of-business-and-law

Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so
zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev) in ni nujno, da odražajo stališča in
mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za
izobraževanje in kulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti
Evropska unija niti EACEA.
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